
Η… Προεκλογική Χρηματοδότηση του κ. Σχοιναράκη και η Πραγματικότητα

  

 

  

Στον πανικό του να πείσει (ποιον άραγε;) ότι άφησε… σπουδαίο έργο στον Δήμο μας, ο κ.
Σχοιναράκης δεν τηρεί πλέον ούτε τα προσχήματα. Αυτή την φορά, κατά την γνωστή
τακτική του, επιχειρεί να παρουσιάσει ως δική του την χρηματοδότηση ύψους 204.848 ευρώ
που εξασφάλισε η δημοτική αρχή από το «Πράσινο Ταμείο», για την προμήθεια και
τοποθέτηση βυθιζόμενων κάδων απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών σε Αγία
Βαρβάρα, Ασήμι, Γέργερη και Βαγιωνιά.

  

  

Επικαλείται μάλιστα και παλαιό δημοσίευμα, το οποίο, επί της ουσίας, τον διαψεύδει!
Κατόπιν της υπ. αριθμ. 58/2019 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, ο κ. Σχοιναράκης
έσπευσε, για καθαρά προεκλογικούς λόγους, να καταθέσει στο «Πράσινο Ταμείο» έναν
ελλιπή φάκελο
, χωρίς τοπογραφικά, χωρίς εγκρίσεις από την Αρχαιολογία και άλλα απαραίτητα έγγραφα,
με αποτέλεσμα η πρόταση να μην προχωρήσει 
και να τεθεί σε κίνδυνο η χρηματοδότηση
. Επιπλέον, στην αγωνιώδη προσπάθειά του να παρουσιάσει την… «επιτυχία» του εν μέσω
προεκλογικής περιόδου, έσπευσε να ανακοινώσει ότι (δήθεν) εξασφάλισε χρηματοδότηση
322.400 ευρώ, 
χωρίς προφανώς να έχει στα χέρια του καμία έγκριση χρηματοδότησης,
αλλά και καμία μελέτη,
η οποία προέβλεπε, τελικά, προϋπολογισμό 292.640 ευρώ.

  

Πώς δικαιολογεί άραγε αυτή την διαφορά των 30.000 ευρώ ο κ. Σχοιναράκης, εφόσον η
πρότασή του και αυτή η οποία τελικά εγκρίθηκε χάρη στις ενέργειες της νέας δημοτικής
αρχής είναι παρεμφερείς και έχουν το ίδιο αντικείμενο;

  

Δυστυχώς για τον κ. Σχοιναράκη, η αλήθεια είναι ότι η «χρηματοδότηση» που
εξασφάλισε ήταν… προεκλογική, ενώ η πρόταση – χρηματοδότηση της νέας
δημοτικής αρχής είναι πραγματική! Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου δεν
συνιστά χρηματοδότηση, δεν είναι μελέτη, ούτε έργο.
Αν ο κ. Σχοιναράκης έχει στην διάθεσή του κάποια απόφαση - έγκριση χρηματοδότησης από
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το «Πράσινο Ταμείο», δεν έχει παρά να την δώσει στην δημοσιότητα, όπως κάνουμε σήμερα
εμείς.

  

  

Δυστυχώς για τον κ. Σχοιναράκη, οι χρηματοδοτήσεις δεν εξασφαλίζονται και δεν
αξιοποιούνται μέσω… Facebook και τα έργα δεν υλοποιούνται… από μόνα τους, επειδή
κάποιος τα υποσχέθηκε! 

  

  

Ας ξεκαθαρίσουμε, λοιπόν κ. Σχοιναράκη, τα εξής:

  

Όσα χρήσιμα για τον τόπο μας έργα υποσχεθήκατε ξανά και ξανά, αλλά δεν είχατε την
ικανότητα να υλοποιήσετε, τα υλοποιούμε σήμερα εμείς.

  

Όσες εγκεκριμένες (από το 2012 ως το 2019) χρηματοδοτήσεις δεν είχατε την ικανότητα να
αξιοποιήσετε, τις αξιοποιούμε σήμερα εμείς, εκπονώντας άρτιες και ρεαλιστικές
μελέτες, ενώ παράλληλα διασφαλίζουμε νέες χρηματοδοτήσεις.

  

Όσα ζωτικής σημασίας έργα εγκαταλείψατε ή όσα παραλάβατε από τους πρώην Δήμους
και, για περίπου μια δεκαετία, δεν καταφέρατε να ολοκληρώσετε, ζημιώνοντας και
εκθέτοντας τον Δήμο μας (Θέατρο Ρούβα, Βιολογικός Ασημίου, Κλειστό Γυμναστήριο
Ασημίου, Βιολογικός Αγίας Βαρβάρας, Βιολογικός Καστελίου, Δεξαμενή Αγίας Βαρβάρας
στην θέση «Ανθρωπόλιθος», Ανάπλαση Άνω Μουλίων, Λιμνοδεξαμενή Στερνών και πολλά
ακόμα…) τα ολοκληρώνουμε σήμερα εμείς.

  

Όσες παρεμβάσεις απαιτούνται σε κάθε οικισμό του Δήμου μας, όσα μεγάλα ή μικρότερα
έργα έχει ανάγκη ο τόπος μας, τα υλοποιούμε και τα δρομολογούμε όσο πιο άμεσα γίνεται,
πάντα σε συνεννόηση με τις τοπικές κοινωνίες, που ιεραρχούν τις ανάγκες και τις

 2 / 4



Η… Προεκλογική Χρηματοδότηση του κ. Σχοιναράκη και η Πραγματικότητα

προτεραιότητές τους. Υλοποιούμε το πρόγραμμά μας, με την στήριξη των δημοτών μας,
που αναγνωρίζουν και «αγκαλιάζουν» την προσπάθειά μας.

  

Συνεχίστε, λοιπόν, να υποστηρίζετε ότι όλα τα έργα που γίνονται στον Δήμο μας έχουν
«την υπογραφή σας». Έτσι και αλλιώς, οι πολίτες βλέπουν, κρίνουν και συγκρίνουν.

  

Επειδή δεν… προλαβαίνουμε τα ψέματά σας, θα συνεχίσουμε να σας απαντάμε επιλεκτικά,
αποκαθιστώντας την πραγματικότητα όπου κρίνουμε ότι είναι αναγκαίο.
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